
                                                        
 

SUSTAV VAUČERA ZA OBRAZOVANJE NEZAPOSLENIH I ZAPOSLENIH OSOBA 
 

Centralno mjesto za informiranje o vaučerima je web stranica, gdje se nalazi i aplikacija Moj vaučer za koju je potreban 
pristup putem sustava e-Građani. 

Vaučer se dodjeljuje za vještine tražene na tržištu rada te za 
program učenja hrvatskog kao stranog jezika. 

 
 vještine se mogu pretraživati u Katalogu vještina 
 unutar Kataloga se mogu pretraživati i programi ovdje  

i to prema: sektoru, županiji, gradu, pružatelju i  
dostupnosti online predavanja. 

Točan iznos vaučera ovisi o sektoru, trajanju 
 i složenosti programa obrazovanja. 

Ukoliko je cijena programa veća od iznosa vaučera,  
razliku trebaju sufinancirati ili korisnik ili poslodavac korisnika 

Vaučer je potrebno aktivirati u roku od 4 mj.  

Programi obrazovanja za koje se dodjeljuju vaučeri mogu trajati do 10 mjeseci  

Korisnik vaučera ne može biti:  
 osoba koja se nalazi u sustavu redovitog odgoja i obrazovanja (učenik), 
 osoba koja se nalazi u sustavu visokog obrazovanja i znanosti (student, uključujući izvanredne studente i polaznike 

poslijediplomskih studija), 
 osoba koja je korisnik mirovine prema općem propisu kojim se uređuje mirovinsko osiguranje, osim korisnika 

mirovine koji ostvari pravo na invalidsku mirovinu zbog profesionalne nesposobnosti za rad odnosno korisnika 
mirovine koji ostvari pravo na invalidsku mirovinu zbog djelomičnog gubitka radne sposobnosti i korisnika 
obiteljske mirovine kojemu se ta mirovina ne isplaćuje, 

 osoba strani radnik iz trećih zemaljana području Republike Hrvatske na temelju izdane dozvole za boravak i rad ili 
potvrde o prijavi rada, osim u svrhu uključivanja u program učenja hrvatskog kao stranog jezika, te 

 osoba koja je zaposlenik državne ili javne službe, a sudjeluje ili je sudjelovala u uspostavi ili provedbi obrazovanja 
putem sustava vaučera. 

  
U zahtjevu je potrebno obrazložiti zadovoljenje barem jednog od ova 3 kriterija: 
 odabrani program obrazovanja vezan je uz: 

  dosadašnje obrazovanje podnositelja zahtjeva 
  trenutno radno mjesto ili prethodno radno iskustvo podnositelja zahtjeva 
  dodatne profesionalne interese i plan daljnjeg razvoja karijere podnositelja zahtjeva 

Popunjavanje upitnika za profesionalno usmjeravanje preduvjet je za podnošenje zahtjeva za dodjelu vaučera. 
 
Dokumentacija za podnošenje zahtjeva: 

 životopis (strukturirani obrazac)  
 ponuda od pružatelja usluge obrazovanja  
 uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti ukoliko je uvjet upisa 

 
 

Nezaposlene osobe, za vrijeme obrazovanja putem vaučera, imaju pravo na novčanu pomoć i putni trošak te na liječnički 
pregled ukoliko je to uvjet upisa u program. 
 
Jedna osoba može iskoristiti samo jedan vaučer. 
 

dodatne video i pisane upute pronađite ovdje   dodatnu podršku savjetnika HZZa pronađite ovdje 
 

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Sisak 


